

「結核の概況（平成29年（2017年）」正誤表

訂正箇所	正																	誤																				
P38																																						
平成29年度の一部項目	エ 年次別検診結果																	エ 年次別検診結果																				
		検診対象校	検診実施校	一次検診受診者	要精密検診者	精密検診受診者	要医療者	発見率(%)										検診対象校	検診実施校	一次検診受診者	要精密検診者	精密検診受診者	要医療者	発見率(%)														
	平成29年度	209	146	33,786	332	318	77	0.23										平成29年度	209	146	33,786	332	318	72	0.21													
	オ 年次別要医療者の状況																	オ 年次別要医療者の状況																				
	要医療者	性別		年齢階級				国籍			排菌			病型			受療状況			要医療者	性別		年齢階級				国籍			排菌			病型			受療状況		
		男	女	10代	20代	30代	40代	韓	中	その他	排菌あり	排菌なし	不明	空洞あり	空洞なし	不明	治療あり	未治療	帰国		男	女	10代	20代	30代	40代	韓	中	その他	排菌あり	排菌なし	不明	空洞あり	空洞なし	不明	治療あり	未治療	帰国
平成29年度	77	49	28	10	61	6	0	1	20	56	9	68	0	9	66	2	75	0	2	72	46	26	9	58	5	0	1	18	53	9	63	0	8	62	2	70	0	2
	※ 国籍その他の内訳 ベトナム27、ミャンマー12、ネパール10、カンボジア2、モンゴル2、フィリピン1、インドネシア1、ウズベキスタン1																	※ 国籍その他の内訳 ベトナム24、ミャンマー12、ネパール10、カンボジア2、モンゴル2、フィリピン1、インドネシア1、ウズベキスタン1																				

訂正箇所は下線部分である。